

У ЛУЦЬКУ ЗАПРАЦЮВАЛО БЕЗКОШТОВНЕ ТАКСІ ДЛЯ ПОРАНЕНИХ ВІЙСЬКОВИХ

Сьогодні 14:32

Коментарів: 1

4



Відучора у Луцьку запрацювала програма «Ветеран таксі», завдяки якій малобільні воїни можуть скористатися безкоштовними послугами перевезення. За потреби військовослужбовцю допоможуть дістатися потрібного місця призначення у місті та громаді.

Про це **Волинським Новинам** повідомив депутат Луцької міської ради, голова фракції «За майбутнє» **Роман Кравчук**.

«Ветеран таксі – для Захисників, які втратили можливість вільно пересуватись і потребують особливого транспорту, який може перевозити людей в кріслі колісному. Якщо вам потрібно поїхати у справах, в банк, магазин, в лікарню чи на вокзал, телефонуйте, і ми вас завеземо. Перевезення на «Ветеран таксі» – безкоштовне. Усе завдяки злагодженій волонтерській роботі нашої команди, партнерам і свідомим українцям», – повідомив депутат.

Спеціальна програма заснована громадською організацією «Молодь з місією», яка майже рік тому запустила проєкт у Тернополі.

Однією з ініціаторок ідеї у Луцьку стала **Альона Юхимчук**, яка разом з великою командою працювала над її реалізацією.

«Ми відчуваємо себе у боргу перед воїнами за все те, що вони зробили для України і для нас. У знак пошани і вдячності, навіть в знак обов'язку, ми маємо це зробити, бо вони віддали все для нас, дехто пожертвував і життям. Ми не можемо їм повернути здоров'я, але ми можемо їм допомогти», – розповідає Альона Юхимчук.

За її словами, така ініціатива допомагає військовим побачити, що є багато хороших людей, які їх не забувають, люблять і шанують.

Читати ще: У Луцьку вперше відбудеться ярмарок ветеранського бізнесу

У майбутньому проєкт планують розширити, адже зараз він лише набирає обертів.

«Ми хочемо зробити хоч щось для того, щоб поранені воїни могли почувати себе краще, аби мали змогу навіть у парк поїхати на каву, тобто ми готові виїжджати не обов'язково на якісь важливі справи, бо розуміємо, що для ветеранів потрібне і спілкування з іншими, і просто виїхати з дому, щоб не бути прикованим до якогось одного місця проживання», – додає Альона.



Автомобіль обладнаний спеціальним ліфтом і кріпленнями, загалом у транспорт поміщається шість крісел колісних. Пальне для перевезень регулярно жертвуватимуть свідомі українці, бізнесмени, які володіють заправками.

Водій авто – ветеран 14-тої окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого **Віталій Буди** – розповів, що одразу після запуску програми, послугами таксі успішно скористався поранений військовий.

«У волонтерській діяльності я з 2023 року, а у минулому теж військовий, проходив реабілітацію і знаю, що відбувається всередині, у душі воїна. Головне витягти людину з депресії, стану апатії на моральному рівні

і надавати такі допоміжні послуги. «Ветеран-таксі» – це розширення, спершу була ідея «Відновлення», коли ми забирали сім'ї військовослужбовців і возили їх в Карпати. І уже далі зародилася така місцева ідея, хоч це і маленька справа, але дуже важлива», – ділиться Віталій.



Скористатися послугами «Ветеран таксі» можна за номером 077 911 77 11.

ВЕТЕРАН ТАКСІ

служимо тим, хто послужив нам



БЕЗКОШТОВНО

ПЕРЕВЕЗЕННЯ
МАЛОМОБІЛЬНИХ ВОЇНІВ



077 911 77 11